HaTtypainbHble
Z uumcna wm
nemMcTtBmusa C HUMM




BbluncnunTte ycTtHo




BcTaBbTe nponyLleHHoe

35 +
52

HeussecmHoe criazaemoe =

17

HNCJ10

56

+ 13 = 69

= 3Ha4eHue CyMMbIl — U38ecCImMHOEe Cl/iacaemMoe

2,17

3

=06,3

5,1

*4=20,4

Heu3secmHbIU MHOXUMESb =
= f1pou38e0eHUe : U3BECMHbIU MHOXUMESTb



91 - 32 =59

YMeHBbLLIaeMoOe = 3Ha4YeHue
pa3HOCTH + BblYUTaeMoe

74 - [e2 | = 12

BbiyntaeMmoe = yMeHbLUaeMoe
— 3Ha4YeH~ne pa3sHoOCTH




182 | 1 2 = 91

JdennMmoe = 3Ha4YeHHne 4YacTtHoro *
Aenunrenb

63 : |3 = 21

Adenunrenb = gesimMoe :
3Ha4yYeHue 4YaCTHOoro



BonwebHasa cuna
VPaBHEHUM

Cka3ka



B HeKkoTopoM LapcTBe, B
HEKOTOPOM rocy1apCTBE XKWJi-
6b1/1 IBaH-LlapeBuy.




[loBCcTpeyasr Kak-To VIBaH-
LapeBu4d EneHy lNpekpacHyo.




OHM rnos1robunsim apyr Apyra.




ViBaH-LapeBu4 rnoexai
Bblpy4aTb CBOK /1tobumyro. BoTt
rnoabexasl oH K peke, a Tam
60/10TO, U NMIPOUTU €ro MOXXHO
10 KoOYKaM, ecsin pelinTb

MpUMEpPHI:



Ecnin mx npaBusibHO peLInTb, TO
CTaHET BUAHO AOPOXXKMN MO0 KOTOPbIM
MOJXKHO MpOUnUTU

lNomornre NBaHy-yapesnuy!!l






Zosro exasn ViBaH-uyapeBud rio Jiecy, rnoka
Aopora He ripusBesia ero Kk n3byuike babeol

Aru.

baba Sra cornacunace nomMo4ys VIBaHy-uapeBmu4yy, HO
TOJILKO rpun yC/10BUU, €CJ/IN OH PELUNT YpPaBHEHUS,
HarimcaHHble Ha cTeHax m3byLLIKuU,



3a4aHNA KOMaHOAM:

1) 65 + 2x = 145
y (58 - 38) = 620

2) 124 -3x = 34
(12 + 18)x = 60

3) 7+ 7x-5=16
92 - 3y = 392 - 372



2Xx=145-65
2x=80
X = 40

20y=620
y=31

3x=124-34
3x=90
X = 30

30x=60
X=2

/X+2=16
/xX=14
X =2

92 - 3y=20
3y=7/2
y=24



[lpoiwyasicb ¢ iBaHoM-LapeBnyeM, baba
Ara pacckas3aszia eMy o0 cusie 3HaHUU:

«Kosib HY>KHO Tebe
Kakou 3arop
OTrepPETh UJIN
3aKpbITb HAKPEriko,

Mpon3HecCu BCI1yX
BEpPHbIE OTBETHI.
Murom mMCriosiIHUTCS».




HepHbin BOPOH roAc/1yLiasa 3ToT
pas3roBop n pacckasasi obo BceM

KoLyero.

Tot noagcreper ViBaHa-
LapeBun4ya, cxBaTtuji
ero n bpocusa B
rriybokoe
rnoA3emMersibe.
3aMKHYJ1 Ha LLIECTb
3aMKOB.




[lomMmorute ViBaHy-LapeBu4y
[ Ak OTKPbITb BCE 3aMKH.

1)25:25+12
2) 12*3-16
3) 32:2-3

4) (46-13):11
5) 12:1+13
6) (54+12):33



ViBaH-LlapeBu4 ripon3Hec
«BOJiLIebHbIE c/10Ba>», Ha3BaJsl
rnpaBuibHblIE OTBETHI.

LlBepu 1) 13
noazemenbss ~ 2) 20
3) 13
OTKPbIINCH.  4) 3
5) 25

6) 2



W BcTtan ViBaH-UyapeBu4d riepeg BopoTamu
KoLjeeBa yapcTBa.
A Ha BopoTax HarnucaH ripuMep:

VIBaH-L|apeBun4 peLlns1 ero yCcTHo.

A Bbl cMo)xeTe?




BopoTa OTKpbI/INCH.
OcBoboaunsn IBaH-apeBuy EneHy
[IpekpacHyro, U B TOT XXe AEHb Chirpasiu
OHW cBaAbby.
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) 30pascmeyem MamemManiidik



Pu3KYyILMMUHYMKa.

Bcmarnu, noOmsHynuce.
[lpasyto pyKy ernieped. Crieoume
aiasamu, He rnogopa4vueas 20s108bl, 3a
MeOSIEHHbIMU O08UXKEHUSAMU
yKa3amersibHOo20 nasbya ebimsHymou
PYyKU 8/1e80 U 8ripaso, 88epx U 8HU3.
[loemopumsb 2-3 pa3sa.



[IpeofoneB Tak MHOIo
MCMNbITaHUM,

Bbl OKa3asiucb y ABepum B
Mup 3HaHuN.
«BxoauTte B Hee, —
CKa)>xy BaM f. —
No6po no>xanoBsaTb,
aApy3bal»



